
Župan Stričak: Hvala Vladi i Fondu što je problem varaždinskog 
baliranog otpada postao prošlost 
26.5.2026. 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak danas je čestitao Vladi RH i Fondu za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost na ključnoj odluci za rješavanje problema 

varaždinskog baliranog otpada. 

 

„Čestitam svima koji danas slave odlazak posljednje bale otpada iz Brezja. Posebno mi 

je drago što je dugogodišnji, veliki problem napokon riješen zahvaljujući odluci Vlade 

premijera Plenkovića i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

 

Da nije bilo te važne Vladine odluke, bale bi očito još godinama stajale u Brezju, uz 

neizostavne konferencije za medije čelnika Grada Varaždina i traženje krivca u svima. 

Neobično je slušati političke lekcije od onih koji danas slave projekt koji nikada ne bi 

realizirali bez pomoći Vlade koju tako često prozivaju. 



 

No, bez obzira na nekorektnost, najvažnije je da je problem konačno riješen. 

Građanima Varaždina jedino je bilo važno da bale jednom zauvijek nestanu iz Brezja. 

 

I zato još jednom – iskrene čestitke Vladi Republike Hrvatske, Fondu za zaštitu okoliša i 

svima koji su osigurali sredstva bez kojih ovog “povijesnog uspjeha” ne bi bilo. 

 

A povijesni trenutak za rješavanje baliranog otpada bio je 24. listopada 2023. godine 

kada je u Županijskoj palači održan sastanak samo s jednom točkom dnevnog reda – 

sanacija bala. Na sastanku su, uz župana i tadašnjeg resornog ministra Filipovića te 

saborske zastupnike Habijana i Štromara, bili i gradonačelnik Varaždina Bosilj i njegov 

zamjenik Marković te načelnici Općine Sveti Ilija Bosilj, Općine Trnovec Bartolovečki 

Vitković i Općine Vinica Štimec. 

 

Mediji su javno prenijeli izjave s tog sastanka iz 2023. 

 

„Današnji dan je iznimno važan jer smo, nakon dva mjeseca intenzivnih sastanaka, na 

korak do konačnog rješenja za balirani otpad. Time će se razriješiti problem koji traje 

gotovo 20 godina, a gospodarska zona u Brezju napokon će u potpunosti biti privedena 

svrsi“, rekao je tada župan Stričak. 

 

A gradonačelnik Varaždina Neven Bosilj istaknuo je: „Sada mogu samo skinuti kapu 

premijeru Plenkoviću koji je stao iza svojih riječi“. 

 

Već sljedeći mjesec, u studenome 2023. godine Vlada je donijela ključnu Odluku o 

sanaciji zatvorenog odlagališta neopasnog otpada na lokaciji Brezje.“ 

 

Anđelko Stričak, 

župan Varaždinske županije 

 

 


